



Сотруднику Следственного управления СК России по Ленинградской области объявили благодарность



Следственным комитетом Российской Федерации проведен конкурс «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» по итогам работы 2016 года.

По результатам конкурса объявлена благодарность следователю-криминалисту отдела криминалистики следственного управления СК России по Ленинградской области майору юстиции **МОРОЗОВУ АЛЕКСЕЮ АНАТОЛЬЕВИЧУ за добросовестное исполнение служебных обязанностей, безупречную и эффективную службу.**



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

22 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1166196>